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Offenweine  
 

Weissweine        per dl  ½ Liter 
 

RIESLING & SYLVANER  Vom Brestenberg ¦ Weingut Lindenmann  Seengen  AG  5.50  26.50 

 

CHARDONNAY  Vom Brestenberg ¦ Weingut Lindenmann  Seengen  AG  7.00  33.50 

 

YVORNE  Chasselas ¦ Artisans Vignerons Yvorne   VD  6.50  29.50 

 

Weiss aus Rot – Rosé        per dl  ½ Liter 
 

BLANC DE NOIR  Weisswein ¦ Gekeltert aus Pinot Noir   AG  6.00  28.50 

 

Rotweine                                    per dl  ½ Liter 
 

PINOT NOIR   Vom Brestenberg ¦ Lindenmann    AG  6.00  28.50 

 

HUMAGNE ROUGE   Salquenen ¦ Albert Mathier   VS    29.80 

 

NERO D`AVOLA   SanRicco ¦ Sizilien    IT  5.50  26.00 

 

DON PEDRO  Tempranillo ¦ Terra de Castilla    ESP  5.50  26.00 

 

 

Weinempfehlungen per Glas  
 

w ¦ PETIT et CHENIN 2016  Arvine+Chenin-Blanc Dom. Cornulus VS per Glas 7.50 75cl Fl.  48.00 

 

r ¦ GRAN COLEGIATA 2009 Tinto Toro ¦ DO Reserva Farina  ESP per Glas  7.00 75cl Fl.  46.00 

 

r ¦ CASTELVECCHI 2015 Chianti Classico ¦ DOCG Capotondo IT per Glas  6.00 75cl Fl.  42.00 
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Weissweine  Aus dem Seetal und dem Aargau  
 

RIESLING X SYLVANER 2018 AOC ¦ Vom Brestenberg   Weingut Lindenmann ¦ Seengen  AG 75 cl 47.00 

  Klassisch spritziger Riesling     

 

CHARDONNAY 2018 AOC ¦ Vom Brestenberg   Weingut Lindenmann ¦ Seengen  AG 75 cl 56.00 

  Hat eine Nase nach reifem Obst, mit frischen Ananas-Komponenten   

 

 

NYFFIWYY 2018 AOC ¦ Spezial-Assemblage für das Seehotel  Weingut Michael Wetzel ¦ Baden  AG 75 cl 56.00 

WEISS  Blanc de Noir, Müller Thurgau, Sauvignon Blanc  

 

 

KERNER HORN 2017 AOC ¦ Handgelesen ¦ Die Südlage   Hoss Hauksson Weine ¦ Remigen  AG 75 cl    55.00 

  Saftig krachend, aromatisch frische Rebsorte, erfüllt mit viel Mineralität! 

 

SAUVIGNON BLANC 2017 AOC ¦ Ueken  Weingut Fehr & Engeli ¦ Ueken  AG 75 cl    56.00 

  Fruchtig - Elegant - Mit einem Duft von Stachelbeeren und Lychées    

 

RÄUSCHLING 2017 AOC ¦ Tegerfelden   Nauer Weine ¦ Bremgarten  AG 75 cl    52.00 

  Räuschling - Lebt von einer gekonnt,- dezenten,- balancierten Fruchtsäure 

 

 

VIOGNIER AOC  2016 AOC ¦ Viognier   Weingut Schloss Heidegg ¦ Gelfingen   LU  75 cl  55.00  

  Aus der Luzerner Staatskellerei von Peter Schuler      

 

 

SAUVIGNON BLANC 2015 AOC ¦ Reserve Domaine St. Sebaste  J.P. Kuntzer ¦ Saint-Blaise  NE 75 cl    56.00 

  Trocken, erinnert an Holunderblüten, Biodynamisch ausgebaut in kleinen Eichenfässern   
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Weissweine  Aus Schweizer Rebbergen 
 

EPESSES CALAMIN    2017 AOC ¦ Grand Cru ¦ 100 % Chasselas-Trauben  Hegg, Fauquex & Grognuz  VD  75 cl 56.00  

  Im Gaumen ist er frisch und mineralisch mit Geschmacksnoten von Frucht und Honig. 

 

SAUVIGNON BLANC 2018 Grand Cru Villette ¦ Cuvée Royal   Domaine du Montet ¦ Rolle  VD  75 cl 58.00 

   Mineralität in Struktur verpackt! Absolut einzigartiger Sauvignon Blanc. Frisch und schlank 

  An der Grand Cru Lage in Vilette nach biologischen Grundsätzen angebaut und exklusiv vinifiziert. 

 

YVORNE    2018 AOC ¦ Grand Cru ¦ 100 % Chasselas  Obrist SA ¦ Vevey  VD  75 cl 58.00 

CLOS DU ROCHER  Körperreich, ausgewogen, schmeichelnd, mit mineralischen Noten.    37.5 cl 34.00 

  Vereint Vollmundigkeit, Rasse, und Finesse. 

 

GRAU-WEISS 2017 Cuvée Royal ¦ In Barriques gereift  Von Peter Wegelin ¦ Malans   GR 75 cl 58.50 

  Der Grauburgunder bringt die Kraft, der Weissburgunder die Finesse.  

  Die goldene Hand das richtige Verhältnis, so dass beides gewinnend zur Geltung kommt. 

   

PETIT e CHENIN  2016 Arvine + Chenin Blanc  Domaine Cornulus ¦ Savièse  VS 75 cl    54.00 

  Der Petite Arvine glänzt mit den feinen Aprikosen, dem leichten Salz, der edlen Mineralik  

  Der Chenin-Blanc sorgt für krachend frische Säure und Länge  

   

RHEINRIESLING  2018 Weingut Aagne   Stefan Gysel + Nadine Saxer ¦ Hallau TG 75 cl    54.00 

  Wunderschöne und sortentypische Pfirsichnoten vor allem aber im Gaumen herrlich frisch und breit 

 

TERRA CHIARA    2016 Merlot Bianco + Chardonnay ¦ Barrique     Gialdi Weine ¦ Mendrisio  TI 75 cl    54.00 

  Wurde aber mit den exotischen Noten von Früchten des Chardonnays bereichert  

 

TERRA BIANCA  2016 100% Merlot Bianco ¦ 18 Monate im Barrique  Gialdi Weine ¦ Mendrisio  TI 75 cl    62.00 

  Intensive, strohgelbe Farbe. Ein ausgeprägtes Bouquet von Hefe, Vanille, Apfel und Grapefruit 

  Ein vollmundiger körperreicher und äusserst angenehmer Wein mit mineralischem Abgang. 
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Weissweine  Aus den Nachbarländern 
 

SANCERRE 2015 AOC ¦ Sauvignon blanc   De Ladoucette Ch Nozet ¦ Pouilly Loire FR 75 cl 74.00 

GRAND CUVEE   Hat alles was ein „Grossartiger“ braucht. Strohgelb, füllig und mineralisch                                    150 cl 139.00 

  Die wohltuende Ergänzung zu Fisch und Krustentieren 

 

QUINTESSENCE 2016 AOC ¦ Rousanne Barrique ¦ Clairette  Château Pesquie ¦ Ventoux  FR 75 cl 59.00 

BLANC  Brillantes Goldgelb mit hellen Reflexen. Aromen von exotischen Früchten Gewürzen und florale Noten 

  Tolle Struktur von Säure und Mineralität. Rousanne im Barrique ausgebaut, danach werden beide vereint 

 

CONDRIEU 2013 AOC ¦ Invitare ¦ Cote du Rhône  M. Chapoutier ¦  Tain l’Hermitage  FR 75 cl 86.00

  Strohgelb, Fruchtig mit Nuancen von Birnen, Aprikose und weissen Blumen, leicht mineralisch.  

  Im Gaumen sehr ausgewogen, mittlere Säure, eleganter Körper. 

 

SAUVIGNON BLANC  2016 Kranachberg ¦ Südsteiermark  Skoff Weine ¦ Gamlitz  A 75 cl 65.00 

  Hellgelb, engmaschig, ausgeprägte Stachelbeeren, mit Holunderblüten und Zitrusnoten 

  Langer mineralischer Abgang.  1.Platz bei Best Sauvignon of the World 

 

WEISSER BURGUNDER 2017 Alte Reben trocken  Alexander Laible ¦ Durbach    D 75 cl 58.00 

  Durch konsequente Ertragsreduktion und dem Duft von Mirabellen, Zitrus, Ananas und Quitten  

  entsteht ein charakterstarker, tiefgründiger und anhaltend, genussvoller Speisebegleiter   

 

ROERO ARNEIS 2018 DOCG ¦ Serni  Michele Taliano ¦ Montà Piemont  I 75 cl 54.50

  Angenehm und vielschichtig überzeugt die Arneis mit ihrem Geschmack  

  Mit einer erfrischenden Zitrusnote 

 

 

Rosé-Weine  Weiss aus Rot ¦ Blanc de Noir 
 

BLANC DE NOIR  Weisswein, gekeltert aus Pinot Noir  Weingut  Lindenmann ¦ Seengen  AG 75 cl 56.00 

  Viel Gehalt und eine moderate Säure runden diesen edlen Weisswein ab 
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Rotweine  Aus dem Aargau und dem Seetal 
 

PINOT N Ü40 2017 AOC ¦ Vom Brestenberg   Weingut Lindenmann ¦ Seengen  AG 75 cl 54.00 

  Vollreife Trauben aus über 40-jährigen Reben kräftig und gehaltvoll gekeltert.   150cl 111.00 

 

CABERNET DORSA 2017 AOC ¦ Vom Brestenberg   Weingut Lindenmann ¦ Seengen  AG 75 cl 54.00 

  Ist eine Kreuzung der Sorten Blaufränkisch und Dornfelder mit vollmundigem Charakter 

 

GARANOIR 2017 AOC ¦ Vom Brestenberg   Weingut Lindenmann ¦ Seengen  AG 75 cl 54.00 

  Ein würziger dunkler Rotwein erinnert manchmal an Pfeffer oder an Kirsche.  

 

NYFFIWYY 2017 AOC ¦ Limitierte Spezial-Abfüllung für das Seehotel Michael Wetzel ¦ Baden  AG 75 cl 56.00 

ROT  Reiner Malbec aus dem Barrique     
 

 

 

STIERENBLUET  2016 AOC ¦ Hasenbergler Barrique  Wehrli`s Weinbau ¦ Küttigen  AG 75 cl 59.00 

  Edler Pinot Noir 16 Monate im Barrique. Reife und würzige Aromen breiten sich im Gaumen aus.  

  Im Abgang schliesst das Finale mit einer frischen Eleganz. 

 

LIMIT  1291 2015 AOC ¦ Barrique  Wehrli`s Weinbau ¦ Küttigen  AG 75 cl 86.00 

  Pinot Noir – Zweigelt - Merlot und Malbec  

  Mocca-, Vanille-, schwarze Kirschenkonfitüre-, Wachholder und frischen Loorbeerduft  

  Ein filigrane, feine Röstigkeit überraschen die Nase mit nachhaltigem Abgang 

 

UNTER DER LINDE 2015 AOC ¦ Grand Cru ¦ Barrique  Jaussi Weinbau zur Linde ¦ Linn  AG 75 cl 89.00 

  Top of Switzerland! Zwei Jahre im Fass ausgebaut und dermassen dicht und kraftvoll,  

  räumt dieser tiefgründige Pinot an jeder Blinddegustation ab 

 

ZWEIGELT 2012 AOC ¦ Prestige ¦ Barrique   Nauer Weine ¦ Bremgarten  AG 75 cl 56.00   

  Intensiv mit Düften nach roten und dunklen Kirschen. Schöne Aromatik, Fleischigkeit im Gaumen.  

  Der Körper ist geprägt von einer feingliedrigen Eleganz. 11 Monate im Barrique 
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Rotweine  Aus den Schweizer Rebbergen 
 

CASA ROSSA 2016 DOC ¦ Reiner Ticino Merlot      Gialdi Weine ¦ Mendrisio  TI 75 cl    54.00 

  Ehrliche, gradlinige und leicht rustikale Aromen nach Brombeeren,  

 

TERRA RUBINA 2016 DOC ¦ Cabernet Sauvignon und Merlot   Gialdi Weine ¦ Mendrisio   TI 75 cl    72.00 

  Kaffee und eine faszinierende Erdigkeit, zieht die Geniesser in ihren Bann.  

 

CASTELLO MORCOTE  2016 Merlot von der genüsslichsten Seite  Tenuta Castello di Morcote ¦ Vico Morcote TI 75 cl 79.00 

   Brillante Aromen von Amarena, Kakao, Tabak und Vanille, sowie feine Röstaromen 

 

GRAN RISAVIER 2015 IGT ¦ 100% Merlot   F. + E. Klausener Weine ¦ Purasca   TI 75 cl    110.00 

  Auf der Stufe Perfektion im Anbaugebiet von Trevano werden die Ü50 Reben gepflegt 

  Der Gran Risavier wird nur in erlesenen Jahrgängen mit starken Strukturen gemacht     

 

EMPREINTE CALCAIRE 2018 AOC ¦ Cornalin + Humagne Rouge   S.Reynard + D.Varone  VS 75 cl    59.00 

  Clos des Monzuettes  Domaine Cornulus ¦ Savièse 

 

SCUVERTA 2015 AOC ¦ Malanser Spitzenwein Assemblage                   Peter Wegelin Scadenagut ¦ Malans GR 75 cl 69.00

  Gamaret, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Blaufränkisch               

  Scuverta = Die Entdeckung mit leicht rauchigem Brombeerduft. 12 Monate im Barrique  

 

PINOT PFAFFEN 2016 DOC ¦ Weingut Sprecher von Bernegg   Jan Domenic Luzi ¦ Jenins  GR 75 cl    88.00 

CALANDER  Floral würzige Noten. Dichte feine Tannine. Von Hand gelesen.   

  Teilweise in offenen Holzstanden vergoren. Während 10 Monaten in Burgunder-Barriques ausgebaut. 

 

FLÄSCHER ULYSSES 2017 AOC ¦ Pinot Noir + Etwas Malbec   Von Salis Weine ¦ Landquart  GR 75 cl    82.00

  Ein hochreifer Pinot Noir wird mit einem kleinen Anteil Malbec im Barrique ausgebaut.  

  Intensive würzig-ätherische Noten und die Struktur des Malbec verleihen eine zusätzliche Finesse 
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Rotweine  Aus Österreichs etablierten Weinregionen 
 

ZWEIGELT 2017 Barrique Original ¦ Qw Steiermark  Skoff ¦ Gamlitz  AUT 75 cl 56.00 

  Bouquet von reifen Kirschen und Brombeeren. Würzige Noten mit feiner Röstaromatik 

  Weiche Tannine und Tabak & Bitterschokoladearomen prägen den langen Abgang 

 

BLAUFRÄNKISCH    2016 Hochäcker ¦ Alte Reben Qw Burgenland  Maria Kerschbaum ¦ Lackenbach   AUT 75 cl 52.00 

  Intensiver frucht-würziger Duft. Purpurfarbe und Röstaromen mit reifen Taninen mit kräftigem Körper 

 

MERLOT POESIE 2016 Burgenland  Maria Kerschbaum ¦ Lackenbach  AUT 75 cl 59.00 

  Tiefdunkles Rubingranat, schwarzer Kern, violette Reflexe mit feiner Würze   

  Waldbeeraromen, opulente Tanninstruktur. Kaminwein mit elegantem Abgang 

 

K12 2012 Grand Reserve ¦ Qw Burgenland    Maria Kerschbaum ¦ Lackenbach  AUT 75 cl 76.00 

  100% Blaufränkisch, 18 Monate im Barrique 

  Tiefdunkel, schwarzer Kern. Sehr konzentriert und stoffig. Zarte Röstaromen mit langem Abgang 

 

DAS PHANTOM 2016 Kirnbauer Mittel-Burgenland  K+K Kirnbauer ¦ Deutschkreutz  AUT 75 cl 79.00  

  35% Blaufränkisch, 35% Cabernet-Sauvignon, 20% Merlot, 10% Syrah       37.5 cl  39.00 

  Dunkelgranatrote Vermählung von Röstaromen. 15-18 Mte Barrique  

 

 

 

 

 

Rotwein  Aus Argentinien 
 

OJO  D`AGUA  2017 Malbec  Dieter Meier (Yello) ¦ Mendoza  ARG 75 cl 54.50 

  Würzig pfeffrige Noten, schöne kräftig konzentrierte Strukturen Ein typisch Malbec-würziges Bouquet. 

  Am Gaumen auskleidend mit jugendlichem, herzhaftem Tannin.  

  Anhaltend, aromatisch und temperamentvoll. Fehlt nur noch das Stück Fleisch! 
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Rotweine  Aus Italiens Weinregionen  
 

VALPOLICELLA 2016 DOC ¦ Ripasso Superiore    Fratelli Tedesci ¦ Veneto  75 cl 56.00 

SAN ROCCO  Corvina, Corvinore und Rondinella       37.5 cl 29.50 

  Wer die opulenten Aromen des Veneto Amarone schätzt, 

  aber doch auf dessen Schwere verzichten will, sollte diesen Wein kennenlernen 

 

AMARONE 2016 DOCG ¦ Corvina, Corvinone, Rondinella   Fratelli Tedesci ¦ Veneto  75 cl  79.00 

DELLA VALPOLICELLA  Kräftiges Granatrot mit gehaltvollem, intensiv süsslichem Bouquet 

  Für diesen Wein verwendet man nur von Hand gelesene, ganze Trauben, welche  

  anschliessend auf Strohmatten ausgebreitet und in den Räumen getrocknet werden  

 

SITO MORESCO 2016 DOC ¦ Nebbiolo, Merlot, und Cabernet Sauvignon  Angelo Gaja ¦ Langhe ¦ Piemont  75 cl  89.00 

  Der «Sito Moresco» vereinigt die Komplexität und Lagerfähigkeit    

  des Nebbiolo mit der Finesse und Geschmeidigkeit von Merlot und Cabernet Sauvignon  

 

BARBERA D`ALBA  2014 DOC ¦ Barbera   Manuel Marinacci ¦ Alba ¦ Piemont  75 cl 59.00 

  Finessenreich mit rubinroten Reflexen. In der Nase intensiv, dennoch harmonisch.  

  Im Gaumen eine feine Weichheit, mit vollem Körper, subtile Eindrücke und reife Beeren. 

 

BARBARESCO 2013 DOCG ¦ Barbaresco   Manuel Marinacci ¦ Alba ¦ Piemont  75 cl 69.00 

  Im Auge ein strahlendes Rubinrot, das mit der Zeit eine leichte Tendenz zu Orangerot aufweist.  

   Volle, komplexe Nase mit einer Note Lakritze. Trocken, ruhig, schmeichelnd im Gaumen. Grosse Eleganz im Abgang. 

 

SOR UGO  2016 DOC ¦ Bolgheri superiore    Aia Vecchia ¦ Livorno ¦ Toskana  75 cl 62.00 

  50% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, Cabernet Franc & Petit Verdot 

  Komplexität, Nachhaltigkeit und Harmonie. Vielschichtiges Bouquet.   

  Fruchtige Struktur auf kräftigen, reifen Gerbstoffen. Nachhaltige, gradlinige und würzige Textur 
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TRANOBILI    2015 IGT ¦ Sangiovese   Villa Trasqua Chianti ¦ Toskana  75 cl 52.00 

  Brillantes, mittleres Rubinrot. In der Nase dezente Aromatik, dunkle Beeren und Steinobst. Würzige Noten.  

  Im Gaumen mit samtenen Gerbstoffen, mittelgewichtiger Körper. Harmonisch und ausgewogen. 

 

GABBIANO    2016 IGT ¦ 50% Cabernet Sauvignon & 30% Merlot & 20% Sangiovese Castello di Gabbiano ¦ Toskana  75 cl 58.00 

DARK KNIGHT  8 Monate Ausbau in Barriques. Beerige Frucht, Noten von Kaffee, Schokolade und Gewürzen  

  Mit samtigem Tannin und einem geschmeidigen Abgang 

 

DESIDERIO 2014 Merlot & Cabernet Sauvignon   Avignonese Montepulciano ¦ Toskana 75 cl 88.00 

  18 Monate im Barrique & 9 Monate in der Flasche gereift. Von aussergewöhnlicher Güte 

  Eine Komplexität an Harmonie von Tabak, reifen Früchten und territären Aromen.  

  Vielschichtig strukturiert und konzentriert 

 

CASSIANO  2016 Manincor   Weingut Manincor ¦ Kalternsee   75 cl  85.00 

  50 % Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot, Tempranillo und Syrah 

  Erst nach 18 Monaten Barrique der einzelnen Weine wird die Assemblage vor der Abfüllung zusammengeführt. 

 

CARANO 2016 DOC ¦  Lagrein Riserva ¦  Arzenhof-Kanzel über dem Kalternsee  Baron de Pauli ¦ Kaltern   75 cl  85.00 

  Gärung im Holzgärbottich. Tiefdunkle Farbe. Im Gaumen zeigt er sich sehr saftig mit würziger Note  

  und geschmeidigem Tannin. Angenehm weich und rund im Finale 

   

DIVUS 2017 IGP ¦ Nero di Troia   Compagnia Mediterranea S.Marco ¦ Apulien 75 cl 54.00 

  Blickdichte Farbe. Kräftige Fülle von dunklen Früchten und würzigen warmtonigen Aromen.  

  Die reifen, weichen runden Tannine unterstützen den runden Abgang mit seinem kräftigen Körper 

 

PRIMITVIO  2017 DOP ¦ Manduria  Primoduca   Vinicole San Pietro ¦ Apulien  75 cl 52.00 

  In der Farbe tiefes Rot mit granatroten Reflexen. Offensiv weinige Nase 

  Kräftige Aromafülle, die von leicht süssen Tanninen unterstützt wird 
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Rotweine  Von der iberischen Halbinsel 
 

BALTASAR 2016 DO ¦ Calatayud ¦ 100% Garnacha   Baltasar viñas Viejas ¦ San Alejandro 75 cl 52.00 

  Für diese Selektion kommen nur Reben die älter als 45 Jahre sind. Klares Kirschrot/Rubinrot 

  In der Nase rote Früchte und Blüten: Mit dezenter Würze und balsamischen Noten hinterlegt 

 

DEHESA DE LUNA  2016 Reserva ¦ Castilla La Mancha ¦ 100% Tempranillo   Dehesa de Luna ¦ Castilla La Mancha 75 cl 59.00 

  Gehaltvolle harmonische Früchtestruktur, weiche elegante Gerbstoffe.  

  Volle Aromenpalette mit langem Finale 

 

HACIENDA MONASTERIO 2014 Reserva ¦ 80% Tinto Fino, 10% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot Bodegas Monasterio ¦ Ribera del Duero 75 cl 89.00 

  Tiefgründig und intensiv. Mineralität, Fruchtdruck und perfekt eingebundene Tannine bis zum letzten Schluck   

 

CELESTE 2016 Crianza ¦ 100% Tinto Fino ¦ Ribera del Duero   Miguel Torres ¦ Duero  75 cl 52.00 

12 Monate in Barriques. 6 Monate in der Flasche. 

Auf gewohnt freundliche Art gibt der Tempranillo seine Aromen frei. Dunkle Beeren und feine Barriquenoten  

 

VALL POR 2014 DOC ¦ Merlot ¦ Priorat   Sangenis i Vaqué ¦ Katalonien  75 cl 56.00 

  Kirschrote Farbe mit granatrotem Rand. Intensive Aromen von reifen Beeren, Kakao und Tabak.  

  Geschmeidig balsamische Noten und Lakritze. Die Tannine lassen mit einem langen Abgang enden. 

 

TOBELOS 2015 Rioja ¦ Tempranillo      Bodega de Tobelos   75 cl 56.00 

  Intensiver Geschmack von roten und schwarzen Beeren mit dezentem Röstgôut 

  Vollmundig und trotzdem harmonisch und elegant.  13 Monate in Eichenfässern 

 

LEUKADE 2015 Rioja ¦ Tempranillo   Bodega de Tobelos   75 cl 82.00 

  14 Monate in neuen französischen Eichenfässern. Ungefiltert, nur von den alten Rebstöcken gekeltert  

  Der grosse Bruder vom Tahon. Enormer Abgang, mit fruchtig würzigen und fein integrierten Tanninen 
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Rotweine  Aus den erlesenen Weinregionen 
 

LA CLAPE  Cru de Languedoc ¦ Château Ricardelle  Carignan, Grenache und Syrah     75 cl 58.00 

2016  Eine Assemblage, ein Sinneserlebnis 12 Monate im französischen Eichenfass 

 

 

CHÂTEAU  LA TOUR CARNET Haut Médoc   Petit Verdot, Cab.-Franc, Merlot, Cab.-Sauvignon 75 cl   72.00 

2000  Extrem dunkle Reflexe und Tiefe. Zeigt die Noblesse eines genialen Grand Cru, was noch nicht viele bemerkt haben 

 

 

CHÂTEAU  RAMAFORT  Médoc   50% Cabernet Sauvignon, 50% Merlot  75 cl 82.00 

2012  Cabernet auf Kiesboden und Merlot  auf Kalkstein.  Ein kraftvoller Frucht-Stil ausgewogen,  

  reich am Gaumen, mit einer duftenden Nase von milden Gewürzen und glatten, seidigen Tanninen 

 

 

CHÂTEAU  ROUGET     Pomerol AC   Merlot, Cabernet Franc und Malbec  75 cl 92.00 

2001  Tiefdunkle, aber transparente Farbe; sehr dichtes Aromenbild. Viel Stoff und abgestützte Struktur  

  Vollreife Cassis, warm, mit beachtlichem Schmelz ausgestattet, feinkörniges kompaktes Extrakt  

 

 

CHÂTEAU  CLOS DU CLOCHER    Pomerol AC   Merlot, Cabernet Franc und Malbec  75 cl 95.00 

2011  Tiefdunkle, aber transparente Farbe; sehr dichtes Aromenbild, sehr edel. Viel Stoff mit breit abgestützter Struktur  

  Würzige Frucht und Tannine. Ein sehr solider Pomerol, kompakt und finessenreich. 

 

 

CHÂTEAU  LA DAME MALESCOTE Margaux   Merlot, Cab. Sauvignon, Petit Verdot, Cab. Franc  75 cl 78.00 

2010  Charmantes Bouquet der Cabernet-Noten mit dichtem Auftakt.  

  Gewürze und Tabak mit kräftigem Körper und schönen Tanninen. 

  Einwandfreie Struktur und Komplexität 
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3/8 - Kleine Flaschen 
 

weiss  YVORNE   Clos du Rocher    Chasselas  Obrist SA  -  Vevey   Schweiz  VD  37.5 cl   34.00 

  Trocken und fruchtig       

 

weiss  ROERO ARNEIS   Serni DOCG      Michele Tagliano Italien 37.5 cl   35.00 

  Glänzendes Gelb, floral und mineralisch, mit Noten von reifen Zitrusfrüchten 

 

 

rot   DAS PHANTOM   Das kräftig konzentrierte Flaggschiff des Weingut Kirnbauer Burgenland   Österreich 37.5 cl   39.00 

  Blaufränkisch - Merlot – Cabernet Sauvignon – Syrah   

 

 

rot   SAN ROCCO VALPOLICELLA Ripasso Superiore   Fratelli Tedesci  -  Veneto  Italien 37.5 cl   29.50 

  Corvina, Corvinore und Rondinella        

 

rot   BARBERA D`ALBA   A Bon Rendre  DOC     Michele Tagliano Italien 37.5 cl   35.00 

  100% Barbera     

 

rot   BARBARESCO   Montresorio  DOCG     Michele Tagliano Italien 37.5 cl   35.00 

  Nebbiolo  -  Der kleine Bruder des Barolo     

 

 

rot   CHATEAU  DUHART – MILON  2012   Grand Cru Classé  Dom. Baron de Rothschild    Pauillac Frankreich  37.5 cl   66.50  

  Cabernet Sauvignon und Merlot 

 

rot   CHATEAU  LEOVILLE BARTON  2012   Cru Classé   St. Julien Bordeaux  Frankreich  37.5 cl   55.00  

  Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon und Merlot 
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Champagner 
 

LOUIS ROEDERER  BRUT        Frankreich 75 cl 78.00 

CLASSIC Premium   Pinot Meunier, Chardonnay und Pinot Noir      37,5 cl 48.00 

       Cüpli 10 cl 14.00 

 

PERRIER JOUET  GRAND BRUT      Frankreich 75 cl 89.00 

  Pinot Meunier, Chardonnay und Pinot Noir       

        

LAURENT PERRIER  ULTRA   BRUT      Frankreich    75 cl 110.00 

  ohne Zuckerzusatz - Pinot Meunier, Chardonnay und Pinot Noir      

 

 

Schaumwein 
PROSECCO  BORTOMIOL DOC  Treviso      Italien 75 cl 42.00 

MIOL  Trockener Prosecco mit feiner und beständiger Perlage    Cüpli 10 cl   8.00 

 

 

 

Süsse Weine und Dessertweine 
DOISY-VÉDRINES   SAUTERNES     Barsac 37,5 cl 42.00 

  Sauvignon Blanc, Sémillion, Muscadelle Herrlich pfeffriges Botrytis-Spiel,  

  Mirabellen, Honig und Aprikosen. Lebendiger, quirliger Sauternes mit sehr gutem Alterungspotential.   

 

PORTWEIN  TAYLOR`S  Limited Edition Reserve Twany      Glas 5 cl 14.00 

  Duorotal, wo die Reben auf Schieferterrassen angebaut werden.    

 

 

 

 


